
62 Northbrook Road, Broadstone, 
BH18 8HE 

 

£575,000 

Freehold 

 

Here is a rare opportunity to acquire a very well presented, distinctive home set on a small quality 
development, within half a mile of Broadstone high street.  The property provides excellent ground floor 
accommodation to include superb living room, dining room, well fitted kitchen with integrated appliances, 
utility room, whilst on the first floor there is a master bedroom with en-suite shower room, two further 
bedrooms and a family bathroom.  The property has a lovely feel with high ceilings throughout the 
ground floor and is set on a good size well stocked plot with a westerly facing rear garden.  A driveway 

leads to the integral garage and there is additional parking within the garden if needed.  We recommend 
early internal viewing! 

   



COMPOSITE FRONT DOOR  With leaded light double 

glazed windows leads to: 
 
SPACIOUS RECEPTION HALL  Two radiators, 
understairs cupboard 
 
CLOAKROOM  Suite comprising pedestal wash hand 

basin, close couple WC, half tiled wall, radiator, window 
to side elevation 
 
SUPERB LIVING ROOM  18' 8" x 14' 8" into wide bay 

(5.69m x 4.47m) Two radiators, power points, TV point, 
wrought iron feature fireplace with open flue and gas 
fire point, two windows to side elevation, wide bay 
window overlooks the front garden, bevelled glass 
glazed double doors lead into: 
 
DINING ROOM  12' x 10' 8" (3.66m x 3.25m) Radiator, 

double glazed French doors lead out to the garden 
 
WELL APPOINTED KITCHEN/BREAKFAST ROOM  
14' 1" x 10' 8" (4.29m x 3.25m) Fitted with a range of 
wall and floor mounted units with fitted worksurfaces 
and part tiled walls, inset stainless steel one and a half 
bowl sink unit, fitted dishwasher, free standing fridge, 
Stoves double oven with four ring gas hob and 
extractor hood housed within matching unit, peninsular 
breakfast bar, two 360 degree carousel corner units, 
radiator, window overlooking rear garden 
 
UTILITY ROOM  11' x 7' 2" (3.35m x 2.18m) Fitted with 

a range of floor mounted units with worksurfaces and 
tiled splashbacks, stainless steel single bowl sink unit, 
free standing freezer, plumbed fitted Miele washing 
machine, wall mounted Glow Worm gas boiler, radiator, 
window overlooking rear garden, double glazed door to 
side of property 
 
FIRST FLOOR LANDING  Access to small loft area 

suitable for storage only, walk in airing cupboard with 
fitted linen shelving and mains pressure water system 
 
MASTER BEDROOM  12' 6" x 12' (3.81m x 3.66m) 
Radiator, window overlooking rear garden, door to: 
 
EN-SUITE SHOWER ROOM  Suite comprising walk in 

shower with wall mounted thermostatically controlled 
shower, pedestal wash hand basin, close couple WC, 
part tiled walls, radiator, eaves storage, naturally 
sloping ceiling, window to side elevation 
 
BEDROOM 2 12' 8" x 10' 6" (3.86m x 3.2m) Radiator, 
window overlooking rear garden 
 
BEDROOM 3 11' x 9' (3.35m x 2.74m) Naturally sloping 

ceiling, radiator, window overlooking rear garden 
 
FAMILY BATHROOM  Suite comprising panelled bath 

with mixer tap and shower attachment with adjacent 
shower screen, pedestal wash hand basin, close 
couple WC, tiled walls, radiator, naturally sloping 
ceiling, window to front elevation 
 

 

 

 

 



OUTSIDE - FRONT  The property enjoys a large 

frontage in this mature residential area, the front 
garden comprising a large levelled lawned area 
bordered by a variety of shrubs and galvanised fencing.  
A block paved driveway provides good parking and 
leads to the INTEGRAL GARAGE measuring 
approximately 16' 8" x 11' 10"  with up and over door, 
light and power and a UPVC double glazed personal 
side door.  There is excellent width to the side of the 
property where a porcelain pathway with oak sleepers 
leads to: 
 
OUTSIDE - REAR A landscaped rear garden which 

comprises a levelled lawned area bordered by a variety 
of shrubs within sleepered borders.  The garden is 
bordered by a mixture of close boarded timber panelled 
fencing and part brick wall.  Outside tap.  To the other 
side of the property is once again excellent space 
which currently has a timber garden store and 
hardstanding area. 
 
COUNCIL TAX BAND ‘E’ This information has been 

supplied by Bournemouth, Christchurch and Poole 
Council, and we would suggest you verify this 
information prior to purchase. 
 
Consumer Protection from Unfair Trading 
Regulations 2008.  The Agent has not tested any 

apparatus, equipment, fixtures and fittings or services 
and so cannot verify that they are in working order or fit 
for the purpose. A Buyer is advised to obtain 
verification from their Solicitor or Surveyor. References 
to the Tenure of a Property are based on information 
supplied by the Seller. The Agent has not had sight of 
the title documents. A Buyer is advised to obtain 
verification from their Solicitor. Items shown in 
photographs are NOT included unless specifically 
mentioned within the sales particulars. They may 
however be available by separate negotiation. Buyers 
must check the availability of any property and make an 
appointment to view before embarking on any journey 
to see a property.  Ref: 15451 
 
 

 
 
 

 

 

 

 



 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 

 
  
 

 
 

   

Towngate House, 2-8 Parkstone Road, Poole BH15 2PW l T 01202 660900 l E poole@wilsonthomas.co.uk 
5 Bournemouth Road, Lower Parkstone, Poole BH14 OEF l T 01202 717771 l E lowerparkstone@wilsonthomas.co.uk 

219 Lower Blandford Road, Broadstone, Poole BH18 8DN l T 01202 691122 l E broadstone@wilsonthomas.co.uk 
www.wilsonthomas.co.uk 


